

**Kategorija:** Ulja za Masažu

## Španska mušica mirisno ulje za masažu 100ml

**Šifra proizvoda:** ORION01979

Cena: 1190 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

U svetu proizvoda za intimne trenutke, Španska mušica mirisno ulje za masažu od 100ml predstavlja pravu senzaciju koja će dodati novu dimenziju vašim zajedničkim iskustvima. Ovo ulje, poznato po svojoj visokoj kvaliteti i predivnom mirisu, stvoreno je s namerom da pojača strast i vodi vas na putovanje opuštanja i uživanja. Idealno je za parove koji žele da obogate svoje trenutke zajedno, pružajući im jedinstveno iskustvo koje će se pamtiti.

Ulja za masažu postala su neizostavni deo erotskog života svih onih koji žele da istraže svoje želje i užitke. Španska mušica sa svojom **posebnom mirisnom notom** stvara savršenu atmosferu. Ovaj proizvod nije samo ulje za masažu, već i pravi alat za jačanje veze između partnera. Kada ga nanese na kožu, njegovi senzualni mirisi će se širiti prostorijom, stvarajući emocionalnu i fizičku povezanost koja vas vodi u čarobni svet užitka.

Formulacija ovog ulja je posebno osmislila tako da bude potpuno rastvorljiva u vodi, što ga čini izuzetno praktičnim za upotrebu. Ne morate se brinuti o mrljama i neugodnim situacijama tokom masaže, što dodatno doprinosi opuštenoj atmosferi. Njegova praktična bočica od 100 ml olakšava dozu koju želite, tako da možete uživati u idealnoj količini koja će obogatiti vašu nus-užitničku avanturu.

Diskretna dostava je jedan od ključnih aspekata koji našu ponudu čini još primamljivijom. Razumemo koliko je privatnost važna, te stoga garantujemo da će vaša pošiljka stići u potpunoj diskreciji. Na taj način, možete bez stresa istraživati nove horizonte uživanja, znajući da su vaša intimna iskustva samo vaša.

Kada govorimo o izazovima svakodnevnog života, važno je zadržati strast i povezanost s partnerom. Španska mušica mirisno ulje za masažu će dodati novu notu uzbuđenja u vašu spavaću sobu. Zamislite trenutke opuštanja kada se stavljate u ruke voljene osobe, dok divni mirisi ulja

slobodno cirkulišu kroz vazduh. Ovaj proizvod nije samo nešto što vam pomaže da se opustite - to je iskustvo koje donosi radost i intenzivne trenutke bliskosti.

Kupovina ovog proizvoda je sigurnija i jednostavnija nego ikad. Uz samo nekoliko klikova, možete dodati ovo ulje u vašu kolekciju proizvoda za odrasle i biti na putu ka transformaciji vaših intimnih trenutaka. Iz naše bogate ponude proizvoda možete istražiti i druge posebne artikle, koji će dodatno obogatiti vaša iskustva i zadovoljiti vaše želje. Neka vaša spavaća soba postane mesto strasti i senzualnosti.

Nemojte propustiti priliku da unesete **strast i eleganciju** u vaše intimne trenutke. Naručite sada i otkrijte novo iskustvo koje će vas oboje očarati. Španska mušica mirisno ulje za masažu nije samo proizvod - to je prilika da se povežete sa svojim partnerom na dubljem nivou i stvorite uspomene koje će trajati zauvek. Vaša nova avantura počinje klikom na dugme za kupovinu!

## Deklaracija

Model:	Španska mušica mirisno ulje za masažu 100ml ORION01979
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144622030
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION01979-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION01979-sexy"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR